

# Лента новостей



**В. И. Трухачев, Д. А. Медведев и руководитель центра управления качеством образования СтГАУ Е. В. Хохлова.**

9 ноября в Москве состоялась торжественная церемония вручения наград организациям – лауреатам премии Правительства РФ 2017 года в области качества.

Председатель Правительства РФ Д. А. Медведев вручил ректору Ставропольского государственного аграрного университета, академику РАН, профессору В. И. Трухачеву диплом и почётный приз лауреата премии.

СтГАУ – единственный среди вузов России, который удостоен столь высокой правительственной награды уже в третий раз!

В соответствии с мировой практикой премия Правительства РФ в области качества не имеет денежной составляющей. Лауреаты конкурса, кроме приза и диплома, получают право использовать символику премии в своих рекламных материалах, что способствует улучшению имиджа организаций.

Поздравляем Ставропольский государственный аграрный университет с победой в столь значимом конкурсе!

\* \* \*

В третий год подряд победителем смотра-конкурса на лучшую ветеранскую организацию Ставрополья признан Петровский районный совет ветеранов. Его председатель А. С. Костин получил заслуженную награду в рамках торжественного пленума краевого и городского советов ветеранов, посвящённого 100-летию Октябрьской революции.

- Мне приятно, что именно мы стали лучшими, хотя в крае много сильных ветеранских организаций, - сказал Алексей Семёнович. - Но эта победа – победа всего коллектива, в первую очередь – сельских первичек, председатели которых работают с молодёжью, с социальными партнёрами и, конечно, с ветеранами. Я благодарен всем за отличную работу и надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество с учреждениями и предприятиями города и района.

\* \* \*

Без машины и, самое главное, без документов оказались в России в результате пожара два гражданина Киргизии. ЧП случилось 12 ноября около девяти утра на 521-м километре трассы Элиста – Астрахань – Ставрополь, на подъёме за селом Константиновским.

Как рассказал «ПВ» старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Петровскому и Грачёвскому районам Дмитрий Козырь, отец и сын на фуре с прицепом везли в Турцию фасоль. Когда почувствовали в салоне запах дыма, вышли и увидели, что из-под машины валит сильный дым и пробиваются языки пламени. Прицеп отцепить успели, но автомобиль, несмотря на оперативную помощь пассажиров из ПЧ-119 (Константиновское) и пожарных ПСЧ-18 (Светлоград), сгорел полностью.

Предварительная версия пожара – неисправность автомобильной электропроводки. Ущерб нанесён серьёзный. Огонь уничтожил деньги и документы, без которых теперь иностранным гражданам придётся нелегко.

**Новости собирали Л. ПАВЛОВСКАЯ,  
С. ЗЛОБИНА, Е. АРЦИМОВИЧ.**